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Oe JeHbrM Ha KapMaHHble

pacxoabl?
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aeHer Tebe BblaenstoT Ha

apMaHHble paxoabl?

20 pyonewun go 1000 pyoneun

CpenHasa cymma cocTtaBnseT
150 pyonen
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T N1 TebsA nonyyaemas Ha

ble pacxoabl cymma geHer?
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O cTonMocThk xneba

H CTOUMOCTb
MOPOXEeHHOro

B cToMMOCTL Buneta e
KUHO




Ha uto TH TpaTULLb NonyYeHHble

neHbrn?
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CcCraaocCcTu, B Ha ogexay pa3Hoe KypeBo,
CTONOBOM CnUpTHOE




biiA 3aMOMUHAIOLLUCS

| 0fapok coenanv Tebe poautenn?

32%  KOMMblOTEP

15% Benocunen, MOTOBENUK, MOKUK
8 %  30noTble yKpalleHus

8%  OeHbrn

8%  TenedoH

12%  pApyrve oTBeThl
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MNOOLLPATHL AEHbramm

VIO Y4EDY B LLKOME?
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Oa, Hy>XHo He 3Halo HeT, He
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